

# 遭遇消费侵权 请向本报投诉

□本报与市消保委共同开通3·15热线15065899281、15006530515  
□房产、汽车、餐饮、医疗、教育等方面均可投诉

本报2月26日讯(记者 张汝树 见习记者 杨宗辉)今年3·15国际消费者权益日即将到来,为了更好的解决百姓生活中正当权益被侵害事件,本报联合市消保委共同开设3·15维权热线,帮您维权。

无论是房产、汽车、餐饮,还是教育、医疗,不管是在哪

个行业,只要您的合法权益在消费中受到侵害,都可以拨打本报投诉热线反映。

如果您在生活中遇到会员卡未到期的就被停用的问题,请告诉我们;如果您在消费时遭遇捆绑收费,请告诉我们;如果您在购买商品时遭遇过期、劣质,请及时告诉我们。

本报欢迎广大消费者提供在日常消费中遇到的侵权案例,揭露行业中极少部分企业为谋取经济利益危害消费者健康的事情,让更多的市民从中吸取教训、获得经验,以便更好的维护自身的合法权益。

即日起,您可以通过以下

方式向本报反映问题:①电话15065899281、18766967491、18753387131、15314273930、15006530515②@齐鲁晚报今日淄博的微博③发送邮件至邮箱:zhangrushu@163.com。本报将对您反映的遭遇侵权事件进行报道,并联合相关部门帮您维权。

## 山铝生活区西出入口即将畅通

南定镇用一周时间对占道经营等全面治理



本报2月26日讯(记者 张汝树 见习记者 张童) 26日上午9点,张店区南定镇城管执法中队的执法人员,来到南定镇山铝生活区西门附近的菜市场前进行整治。

25日,本报《仨门口变一个出入口要穿菜市场》报道了张店区南定镇山铝生活区西门附近,原来的三个出入口现在只剩下一个,车辆只能经过一个占道经营现象严重的菜市场,进出不便的问题。

南定镇建设办公室副主任孟召海说,此次治理的这个菜市场夹在三个生活区之间,一面是矿机生活区、一面是山泉村,还有一个是山铝生活区。我们本着规范、疏导的原则,以疏通道路为主,整治流动摊点和占道经营的现象。

半小时左右的时间,菜市场中占道经营的现象就得到了明显缓解,水果摊、水产摊位等商户相继将摆在路上的货品搬



水果店主将摊上的水果搬离。见习记者 张童 摄

进屋内,原本显得拥堵的路况一下宽敞了很多,有的地段拓宽了两米多。“早该拾掇拾掇了。”家住山铝生活区的退休职工李女士说,“乱了这么多年

了,这么一整治,亮堂多了。”

“接到通知后,25日我们就来这里进行了排查、摸底的工作,我们准备利用一周的时间,对这70户左右的商铺进行

全面整治,今天就正式下达整改通知书,争取实现道路畅通、行车安全、整体效果美观,实现居住环境舒适。”孟召海说。

## 淄川住建部门启动城乡环境春季综合整治

# 8000余吨生活垃圾被无害处理

本报2月26日讯(记者 樊伟宏 通讯员 彭绍淳 田帅) 针对春季人流量增加、生活垃圾积存多等情况,淄川住建部门近日对城乡环境进行综合整治,无害处理8000余吨生活垃圾。

目前,全区各镇办、开发区

共清理卫生死角300余处,清理各类垃圾1.6万立方米。对城区6条主干道实行16小时两班轮换工作制,加大保洁频率和覆盖面;新型洗扫车每日两次道路保洁和洒水降尘作业,确保道路环境优美整洁。据统计,2月份全区共收集清运无害化处

理垃圾8447吨。下一步,住建部门计划对城区破损路面进行维修改造,对1600余个雨水井进行清淤,对破损井篦、井盖等进行更换,对800余盏路灯进行维护检修等,确保路平、灯亮、下水道通。

通过严格督导检查,不定

期地对全区主次干道沿线两侧、村庄、河道、镇驻地可视范围内的环境卫生进行检查,对发现的问题,采取录像、拍摄数码资料等形式予以通报,截至目前,共下发督办文件20余件,督办整改突出问题110余个。

## 沂源严查

### 摩托车交通违法

本报2月26日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 冯长冰 何金金) 近年来,沂源地区的摩托车数量迅猛增长,据统计,2013年沂源地区共发生涉及摩托车的交通事故1209起,总事故的50%,其中造成38人死亡。

“摩托车是我买的,不偷不抢,就别把我的车弄走了”26日8时10分,驾驶员张某向民警“委屈”的说道。当民警向其强调不办证的交通违法行为带来严重危害,并详细说明摩托车无证上路行驶的后果。

民警在设点查处纠从早8时到8时45分,共查处摩托车交通违法行为27起。驾驶员对持证驾驶和车辆入户的重要性和必要性的认识不足,构成很大的事故隐患。民警表示将会继续加大查处力度,让摩托车交通违法行为无处遁形,并将采取多种方式和途径加强宣传教育,增强他们的道路交通安全意识。

## 雪宫街道 关爱流动人口

本报讯 “独在异乡为异客,每逢佳节倍思亲”。春节期间,临淄雪官街道抓住时机,登门入户,在全街道开展了“爱在雪官,情满人心”流动人口计划生育均等化服务宣传活动,给流动人口一个和谐温暖的家。

不管是为流入已婚育龄妇女送上免费药具,还是为餐饮业流入已婚育龄妇女上门审验证件,都让辖区内的流动人口感受到了家的温暖。

除此之外,雪官街道还采取文艺宣传演出、入户宣传服务等多种形式开展了一系列流动人口权益保障工作,让身处异乡的流动人口充分体会到尊重流动人口、关爱流动人口的社会氛围,充分感受“阳光计生”的浓浓情谊。

(徐艳艳)

